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صفحات 4 لاحظ أن إجابة الامتحان في  

 البحرين مملكة

 موالتعلي التربية وزارة                               ةــــــــوذج الإجابــــــــنم
 المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات

 م8102/8102للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الثانينهاية الفصل الدراسي امتحان 
 توحيد المسارات المسار:                                0الفيزياءاسم المقرر: 
 ة ونصفساع :الزمن                       018فيز :ررمز المقر 

=================================================================== 
 (m/s 29.8)اعتبر تسارع الجاذبية الأرضية 

 (4أجب عن جميع الأسئلة وعددها )

 (ةدرج 01): الأولالسؤال 
 درجات( 6)   :اأكمل الفراغات في الجدول الآتي بما يناسبه -أ

 العلمي المصطلح / المفهوم العبارة
 نموذج الجسيم النقطي .المتتالية تمثيل حركة جسم متحرك بسلسلة متتابعة من النقاط المفردة

 كميات متجهة كميات فيزيائية يتطلب تعيينها تحديد مقدارها واتجاهها.
 المحصلة موع متجهين أو أكثر.متجه يمثل مج

نظاااام يساااتصدم لوصاااب الحركاااة بحياااة يحااادد موقااال نقطاااة الأصااال للمت يااار الاااذ  
 ، والاتجاه الذ  تتزايد فيه قيم المت يّر.يُدرس

، منحنااال الموقااال نظاااام ااحاااداثيات
 والزمن، مصطط الجسم النقطي

 الازاحة .ينكمية فيزيائية متجهة تمثل مقدار الت ير في موقل الجسم باتجاه مع
 السرعة المتوسطة القيمة المطلقة للسرعة المتجهة المتوسطة.

 (درجات 4)   ، أجب عما يأتي:ادا  علل الشكلاعتم، ه والبعد بينهمابيت أحمد ومدرستل تصطيطا  يمثل الشكل  -ب
 ة بين البيت والمدرسة؟ما المساف -2
 550 m 1 

 .مدرستهإلل  بيتهمن  دأحممتجها  يمثل إزاحة في المستطيل ارسم  -1
 درجتان

 درجات( 7)  ، أجب عن الأسئلة الآتية:هابدأ جسم حركته باتجاه نقطة الأصل من نقطة تقل شمال -ج
 ما موقل الجسم الابتدائي؟ -2

20 m  20+أو شمال m 1 
 ما الزمن الذ  يحتاجه الجسم للوصول إلل نقطة الأصل؟ -1

4 s  1 

 سطة للجسم.) مقدارا  واتجاها (احسب السرعة المتجهة المتو  -3
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 باتجاه الجنوب m/s 5أو 
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صفحات 4 لاحظ أن إجابة الامتحان في  

 درجة( 01) :الثانيالسؤال 
 ) درجتان(أجب عن الأسئلة التالية:القذف،  مستوى عادت إلل  ثمّ ، رتفاعاقصل أ فوصلتالأعلل،  نحوقذفت كرة رأسيا  -أ

 ها إلل أقصل ارتفاع؟ما سرعة الكرة عند وصول -2
0 2 
 ما تسارع الكرة عند وصولها أقصل ارتفاع؟ -1
29.8 m/s 2 أو تسارع الجاذبية الأرضية 
 درجات( 6)  :، حدد بالرموز الفترة )الفترات( الزمنية التي كان الجسم صلالهامعتمدا  علل الشكل المجاور -ب

 ساكنا . -2
)3t-2(t  1 

 قطة الأصل.عن ن يتحرك مبتعدا   -1
)2t-(0  أو)1t-0(t  أو)2t-1(t 1 

 .سرعة متجهة متوسطة سالبةب يتحرك -3
)5t-3(t  أو)4t-3(t  أو)5t-4(t 1 

 )إذا ذكر الطالب رمز واحد يأصذ درجة واحدة فقط(
رة.، احسب السرعة المتوسطة للسياأثناء ذلكفي  km 30مسافة ت قطعف،  min 15تجاه الشمال لمدة باسيارة  تتحرك -ج

 درجات( 3)    

v= (d/t) 2 

0/(15)3= ( 2 

 min/km 2 =                       2     
قبل أن ترتفل عن سطح  s 30لمدة  m/s 23 مقداره حركتها من السكون، وتسارعت بمقدار منتظمصفيفة بدأت طائرة  -د
 درجات( 6)   :ما يأتي رض، احسبالأ

 .الأرض سطحاعها عن قبل ارتف المسافة التي قطعتها الطائرة -2
2at)1/2(d= 2 
2= ½(3)(30) 2 

=1350 m 1 

 سرعة الطائرة لحظة إقلاعها. -1
+at1=v2v 2 

=0+(3)(30) 2 
=90 m/s 1 
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صفحات 4 لاحظ أن إجابة الامتحان في  

 درجة( 01) :الثالثالسؤال 

 ،والأصرى من الفولاذ من الارتفاع نفسه النحاسعند إسقاط كرتين متماثلتين إحداهما من  السبب العلمي لما يلي:فسر  -أ
 )درجتان(    اللحظة نفسها. فيفإنهما تصلان سطح الأرض 

  2m/s 9.8، أو لأن تسارع كلٍ منهما متساويةباتجاه الأرض  قيمة تسارع كلٍ منهمالأن 
نفسه،  المكانللأعلل من  B، وفي اللحظة نفسها قذفت الكرة باتجاه سطح الأرض من سطح بناية Aأسقطت الكرة  -ب

 درجات( 7(   :أجب عن الأسئلة الأتية

 إلل سطح الأرض؟ هاأ  الكرتين ستكون سرعتها أكبر لحظة وصول -2
B  1  
 ؟في أثناء الهبوط أكبر هاتسارع سيكون أ  الكرتين  -1

 1 الكرتان لهما التسارع نفسه
 أ  الكرتين تصل الأرض أولا ؟ -3
A   2 
 قصل ارتفاع.عند وصولها إلل أ Bمصطط الجسم الحر للكرة  في المستطيل ارسم -4

 (تان)درج 
، يمثل الاتجاه، بافتراض أن الاتجاه الموجب متحركة شاحنةالعلاقة البيانية بين السرعة المتجهة والزمن ليمثل الشكل  -ج

 درجات( 8)   ما يأتي: احسب
 من بدء الحركة  s 20إزاحة الشاحنة بعد مرور  -2

 1   اازاحة=)عدديا ( المساحة تحت المنحنل
0))(2= (25                            1 

m 500 =                         2  
 أو
 
 
 . s(30-25)تسارع الشاحنة في الفترة  -1
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صفحات 4 لاحظ أن إجابة الامتحان في  

 درجة( 02) :الرابعالسؤال 
لاقه، حدد مصعد يتحرك باتجاه أعلل بناية ثم يهبط إلل نقطة انط موضوع علل أرضيةعلل ميزان  gFيقب شصص وزنه  -أ

 درجات( 6)      قراءة الميزان: تكون  حركة المصعدمن مراحل  في أ ّ 
 .أو نقطة الانطلاق)الهبوط( أثناء حركة المصعد بسرعة منتظمة:  gFوزن الشصص مساوية ل -2
  .، تباطؤ المصعد عند حركته للأسفل)تسارع(زيادة سرعته عند حركته إلل الأعلل:  gF وزن الشصص أكبر من -1
  .إلل الأسفلحركته تباطؤ المصعد عند حركته للأعلل، زيادة سرعته عند :  gF وزن الشصص أقل من -3
 (درجتان)        .فسر لماذا يكون الشد ثابتا  في كل نقاط حبل مهمل الكتلة -ب

 .(2)بلالقوتان متساويتان بحية تبقل القوة ثابتة صلال الحوهاتان  (2)هناك قوتا شد تؤثران في اتجاهين متضادينلأن 
 )تقبل أية إجابة أصرى صحيحة(

تسارعا   kg 80رائد وكتلته  اكتسببحية  ،حبلبشد ال kg 90أحمد وكتلته  فإذا قاملعبة شد الحبل،  أحمد ورائديلعب  -ج
 (درجات 3)      .بإهمال كتلة الحبل الحبلفي  أحمدبها  أثرالتي الشد ، احسب قوة m/s 20.5مقداره 

F=ma...................2 

=(80)(0.5...............2 

=40 N....................2 

 درجات( 8)    :يأتي، أجب عما  kg 5كتلته  تؤثران في جسم N ، 150 N 200 مقدارهما قوتان أفقيتان -د
 احسب محصلة القوتان عندما تؤثران في: -2

 الاتجاه نفسه. -
2+F1F=F 2 

=200+150 2 

=350 N 0.0 

 كسين.في اتجاهين متعا -
2F-1F=F 2 

150-=200 2 

= 50 N 0.0 

 ؟تجاه نفسهالافي ندما تؤثر القوتان التسارع الذ  يتحرك به الجسم عما  -1
F=ma  2 

a350=5 2 

2a= 70 m/s 2 

 

 انتهــــــت الإجابـــــــة


